## 安徽游客点赞聊城热心小伙

本报讯(记者 赵艳君)"作为一个聊城人,做了一件微不足道的小事,能得到外地游客的认可,真的很高兴,也很荣幸。"10月27日,24岁的聊城小伙王建宇,聊起数日前的那段经历,言语间还有点掩饰不住的开心。

王建宇是交运集团聊城汽车西站隆 画传媒有限责任公司的一名实习生。他 口中提及的那件"小事",发生在10月24日那天

当日早8时许,王建宇刚停好车准备

去上班,一位年逾六旬的老先生迎面走过来,神情急切。"老先生说自己是外地人,和朋友来聊城旅游,患上风寒,想打听一下哪里可以买到感冒药。"王建宇说,听明白老人的意思后,他打开手机搜索附近的药店,结果发现最近的一个也有一段距离,于是便热心地表示,自己可以开车带对方去往药店,然后再送他回居住的宾馆。

担心给王建宇带来麻烦,老先生最初拒绝了他的好意,但看到药店确实距

离较远,且自己人生地不熟,最终接受了小伙子的善意。就这样,王建宇驱车带老先生顺利到了药店,待他买好药品后, 又将其送到宾馆。

事后,两人互加为微信好友。"后来才知道,老先生姓郭,是一名从安徽来聊城旅行的退休老干部。在聊天过程中,作为一名外地游客,他对我们的城市赞美有加,同时也提出了一些中肯的建议。"王建宇没想到的是,对于自己的这个小举动,郭先生还专门联系了聊城文

旅部门,拜托部门工作人员向自己转达 谢意。"这只是一件很普通的小事,不过, 能让外地游客因此记住聊城、喜欢聊城, 我心里也非常高兴。"

"聊城是一座很有温度的城市。相信每一个聊城人遇上类似的事情,都会伸出援手,这背后是聊城人共有的热情和善良。同时也希望越来越多的外地游客来聊城旅游,感受这座美丽的江北水城带来的温暖和善意。"王建宇一句话,道出每一位聊城人民的心声。



10月26日,傅斯年陈列馆"考古盲盒进消防 文化传承共守护"主题活动,在东昌府区消防救援大队举办。

20余名消防员子女与父母携手共同"探宝",沉浸式体验考古乐趣,感受中华优秀传统文化魅力。

本报记者 陈金路 本报通讯员 张盼盼 摄

## 从"聊城好人"到"暖心老乡"

## 冠县好男儿为残疾儿童捐棉服

本报讯(记者 张承斌 通讯员 王向朝)"天气一冷,就总惦记家乡的孩子们。"一句朴实无华的牵挂,化作真切感人的温暖。10月24日,冠县"暖冬关爱"行动在冠县残联办公楼前温情举办。在外创业的冠县籍90后小伙范方方——曾获"聊城市好人""聊城市见义勇为模范"等荣誉称号的优秀青年,将价值逾万元的50套御寒棉服送到残疾儿童家庭手中,用实际行动续写责任担当。

作为从冠县走出去的创业者,范方方的脚步虽遍布他乡,心却始终扎根故土。即将人冬,他最放不下的,是家乡残疾儿童的御寒问题。"孩子们正是长身体的时候,冬天保暖太重要了。"带着这份关切,他主动对接冠县残疾人联合会,确定捐赠计划——从挑选适配儿童的保暖面料,到敲定贴合身形的款式,每一个细节都藏着他的用心。当一箱箱新新的棉服整齐码放在县残联大厅

时,阳光透过窗户洒在衣物上,暖意扑面而来。这些棉服不仅是寒冬里的"保暖铠甲",更是一位游子对家乡最真挚的惦念。

在发放现场,家长们接过厚实的棉服,不住地向发放棉服的工作人员念叨:"这衣服又软又暖和,孩子穿上肯定不冷了,太感谢范经理了!"一句句感谢,串联起社会关爱与特殊群体的温情纽带,也让社会化助残的路径越走越

从见义勇为彰显担当,到反哺家乡传递温暖,在公益的路上范方方从未停歇。"能为家乡做点事,是我最开心的。"面对大家的称赞,他笑得格外真诚。在他看来,"好人"的称号不是荣誉的终点,而是践行公益的起点。未来,他计划携手更多在外创业的同乡,聚焦家乡特殊群体需求,让爱心在传承中愈发炽热,让温暖在寒冬里持续涌动。

## 走进成无己纪念馆 感受中医药文化魅力



日前,在平区洪官屯镇中心小学学生走进在平区成无己纪念馆,了解中医药知识,感受传统中医文化的魅力。图为老师带领学生参观古代传统中医器具展览。

本报通讯员 赵玉国 摄